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Sicherheitshinweise

Das Gerät darf ohne unsere ausdrückliche Zustimmung weder konstruktiv
noch sicherheitstechnisch verändert werden. Jede Veränderung schließt eine
Haftung unsererseits für daraus resultierende Schäden aus.

Insbesondere sind jegliche Reparaturen untersagt. Reparaturen dürfen nur
von HBM durchgeführt werden.

Die komplette Werkseinstellung wird im Werk netzausfallsicher und nicht
lösch- oder überschreibbar gespeichert und kann mit dem Befehl TDD0 jeder-
zeit wieder eingestellt werden.

Die im Werk eingestellte Fertigungsnummer sollte nicht verändert werden.

• FITR- und PW18i-Wägezellen sind ausschließlich für wägetechnische
Mess-aufgaben und direkt damit verbundene Steuerungs- und Regelaufga-
ben zu verwenden. Jeder darüber hinausgehende Gebrauch gilt als nicht
bestimmungsgemäß.

• Im Normalfall gehen von diesem Produkt keine Gefahren aus, sofern die
Hinweise und Anleitungen für Projektierung, Montage, bestimmungsgemä-
ßen Betrieb und Instandhaltung beachtet werden.

• Die für die jeweilige Anwendung geltenden Sicherheits- und Unfallverhü-
tungsvorschriften sind unbedingt zu beachten.

• Montage und Inbetriebnahme darf ausschließlich durch qualifiziertes Per-
sonal vorgenommen werden.

• Treffen Sie bei der Montage und beim Anschluss der Leitungen Maßnah-
men gegen elektrostatische Entladungen, die die Elektronik beschädigen
können.

• Zur Stromversorgung ist eine Kleinspannung (6...30 V) mit sicherer Tren-
nung vom Netz erforderlich.

• Beim Anschluss von Zusatzeinrichtungen sind die Sicherheitsbestimmun-
gen nach EN610101)  einzuhalten.

• Für alle Verbindungen sind geschirmte Leitungen zu verwenden. Der
Schirm ist beidseitig flächig mit Masse zu verbinden.

1) ”Sicherheitsbestimmungen für elektrische Mess-, Steuer-, Regel- und Laborgeräte”
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1 Allgemeines

Die Wägezellen FITR und PW18i gehören zur Familie der von HBM speziell
für schnelle dynamische Wiegeprozesse entwickelten digitalen Wägezellen
und Messketten. Sie erfassen Messsignale auf der Basis von Dehnungsmess-
streifen, bereiten diese digital auf, geben sie aus und können sie auf Wunsch
busfähig vernetzen.

Bereits in der Standardausführung liefern sie ein komplett gefiltertes, skalier-
tes und digitalisiertes Ausgangssignal zum direkten Anschluss an Bus-
systeme oder PC’s. Sie arbeiten mit einer hohen Messrate von bis zu 600
Messungen pro Sekunde und lassen sich über einstellbare Parameter einfach
und schnell an das jeweilige Wägesystem anpassen.

Zur einfachen Einstellung aller Parameter, zur Darstellung dynamischer Mess-
signale und zur umfassenden Analyse des dynamischen Systems steht die
PC-Software AED PANEL 32 zur Verfügung.
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2 Abmessungen (in mm)

FIT

6H7; 8 mm tief

M6; 7 mm tief
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Verwendete Stecker:
Fa. Binder
Rundsteckverbinder Serie 423
7 pol. 09-0127-90-07
8 pol. 09-0173-90-08M6; Anzugsmoment 10 N⋅m

Max. Einschraublänge: 7 mm
Ebenheit der Gegenfläche: 0,1 mm
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3 Montagehinweise

FIT
1: 2 x M6; FSK 10,9; Anzugsmoment 14 N⋅m

Empfohlene Ebenheit der Platte 0,1 mm an der 
Verbindungsfläche

2: 4 x M8 DIN 912; FSK 10,9; Anzugsmoment 25 N⋅m

Belastungsrichtung

Mitte Plattform

Plattform

FIT

empfohlene Ebenheit: 0,12

1

PW18i

Belastungsrichtung

Mitte Plattform
Plattform

PW18i Nut für Überlastanschlag
in Zugrichtung

empfohlene Ebenheit: 0,1

Basisplatte (3)

Alternative Lasteinleitung
1: Befestigung PW18i an Lasteinleitung: 4 x M6;

Festigkeitsklasse 10.9; Anzugsmoment 14 N⋅m.
Empfohlene Ebenheit 0,1 mm an der Verbindungsfläche

2: Befestigung PW18i mit Basisplatte: 4 x M6 DIN 912; Festigkeitsklasse 10.9:
Anzugsmoment 10 N⋅m; max. Einschraubtiefe 7 mm

3: Wenn die Wägezelle auf einer Basisplatte mit einer Ebenheit von 
<0,1 mm montiert ist, erhöht sich die Grenzlast in Belastungsrichtung auf 1000 %.

Lasteinleitung
(Konstruktion durch Kunden)

(1)

(2)
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4 Elektrischer Anschluss

FITR

Schirm Schirm
RS-485 RS-232

braun - -
gelb Trigger Trigger
grau RB RxD
schwarz TB -
grün RA -
blau TA TxD
weiß GND1 GND1
rot +UB1 +UB1

Grenzwert- Dosier-
funktion funktion

braun IN2 Tarieren Start
gelb IN1 Trigger Stop
grau OUT4 - Alarm
schwarz OUT3 - Fertig
grün OUT2 Grenzwert 2 Feinstrom
blau OUT1 Grenzwert 1 Grobstrom
weiß GND2
rot +UB2

Kabel 8 x 0,25 mm2, 3 m lang, ∅7 mm

Kabel 1 Kabel 2 (opt.)  Optionale Steuerungsfunktionen

PW18i

2

PIN Kabel RS-485 RS-232
(Zubehör)

1 grün RA -
2 grau RB RxD
3 blau TA TxD
4 schwarz TB -
5 rot +UB1 +UB1
6 weiß GND1 GND1
7 gelb Trigger Trigger

1

2

34
5
6

7

PIN Kabel 2 Grenzwert- Dosier-
funktion funktion

1 blau OUT 1 Grenzwert 1 Grobstrom
2 grün OUT 2 Grenzwert 2 Feinstrom
3 schwarz OUT 3 - Fertig
4 grau OUT 4 - Alarm
5 rot +UB2
6 weiß GND2
7 gelb IN1 Trigger Break
8 braun IN2 Tarieren Start

1

2

3
4 5

6 7
8

Gerätestecker 1 Gerätestecker 2
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5 Schnittstellen

Die FITR-Wägezellen werden wahlweise mit einer RS 232- oder RS-485-
Schnittstelle geliefert. Für beide Schnittstellen sind Baudraten von
1200...38400 Baud einstellbar. Als Bezugsmasse aller Schnittstellensignale
wird die Versorgungsmasse der FITR-Wägezelle verwendet (GND1). Die
RS-232-Schnittstelle ist für eine Punkt-zu-Punkt-Verbindung geeignet (Eine
FITR-Wägezelle an einer Schnittstelle). Benötigt werden nur die Signale RxD
(Receive Data), TxD (Transmit Data) und GND1.

5.1 Versorgungsspannung und Schnittstelle, FIT R-RS-232

+ −

Steckerbelegung
für PC (RS−232):

Ger.−dose 9−p.
(Lötseite)

FIT / PW18i
RS−232

1

13

14

Ger.−dose 25−pin
(Lötseite)

1

5

RxD

TxD
GND

2
3

7 GND

RxD
TxD

2

3

Masse /
Gehäuse

6

25

9

DC Vers.Masse
/ Geh.

Schirm

RxD
TxD

GND

+6..+30V
blau
grau
weiss

rot
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6 Anschluss mehrerer FIT R-Wägezellen an einen 
Rechner über RS-485-Bus

Ta

Tb

Ra

Rb

B
us

ko
pp

le
r

Steuerrechner
RbRaTbTa

STR = 0

FIT−Elektronik

RbRaTbTa
STR = 1

BUS  RS 485

500 Ohm GND

+5V

GND

+5V

FIT−Elektronik

Zur Kommunikation mit externem Gerät muss dessen TxD-Leitung mit RxD
der FITR verbunden werden und umgekehrt.

TxD

RxD

GND

RxD

TxD

GND

TA

TB

RA

RB

GND

UB

TA (blau)

TB (schwarz)

RA (grün)

RB (grau)

GND (weiss)

UB (rot, 8..30VDC)

Schnittstellenkonverter

   RS232 − RS485 RS485−4−Draht
COM−Eingang PC

SUB−D− 9

     PIN
    2 = TxD
    3 = RxD
    5 = GND

SUB−D− 9

     PIN
    2 = RxD
    3 = TxD
    5 = GND

UB: 8V...15 V DC

+

GND

Stecker
3.5mm

6.1 Daten der Ausgänge

Der Ausgangstreiber der FITR-Schaltausgänge ist ein SPS-kompatibler High-
Side-Treiber (Halbleiterschalter). Die Schaltung ist gegenüber der FITR-Mess-
elektronik potentialgetrennt und muss durch die externe Betriebsspannung
Ub2 versorgt werden. Bei Aktivieren eines Ausgangs wird ein positiver Pegel
auf die entsprechende Ausgangsleitung gegeben, die Spannung ist abhängig
von Ub2. Der Verbraucher ist zwischen den Ausgang und den Minuspol der
Spannungsversorgung zu schalten.
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FIT

Mess−
verst.,
serielle
Schnitt−
stelle

GND 1

Ub 1Spannungs
versorg.
Messkreis

Spannungs−
vers. für ext.
Verbraucher

Ub 2

Out 1

Out 2

Out 4

Out 3

GND
2

+

−

Beispiel für die Beschaltung der Ausgänge, diese sind nicht auf bestimmte
Verbraucher (Glühlampen, Relais) festgelegt.

2. Auswahl
einer AED

1. Auswahl
PC−COM−
Port,
Baudrate

oder

2. BusScan

7 Aufbau der Kommunikation

Problem Lösung:

− Anzahl, Adressen, Baudrate unbekannt BusScan durchführen

− nur eine AED, Adresse, Baudrate bekannt Adressenfeld anklicken

− Auswahl einer neuen AED nach einem BusSccan Adressenfeld anklicken

• die Baudrate wird immer netzausfallsicher in der AED gespeichert

• bei Adressen-Umstellung wird die neue Adresse immer netzausfall-
sicher gespeichert
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Safety instructions

This instrument must not be modified from the design or safety engineering
point of view except with our express agreement. Any modification shall ex-
clude all liability on our part for any damage resulting therefrom.

In particular, any repair is prohibited. Repairs may be carried out only by
HBM.The complete factory settings are stored nonvolatilely and protected
against overwriting. The factory settings can be restored by means of the
command TDD0 at any time, if necessary.

You will find further notes in the ‘Individual descriptions of the commands’
chapter, operating manual part 2.

The production number set in the factory should not be changed.

• FITR and PW18i load cells must be used exclusively for weighing tasks
and control and adjustment tasks directly connected thereto.

• In the normal case the product causes no dangers, provided the notes and
instructions for configuring, installation, operation as intended and mainta-
nance are complied with.

• The safety and accident prevention regulations applicable corresp. to the
application must be observed without fail.

• Installation and commissioning may be performed exclusively by qualified
personnel.

• When connecting the cables take measures against electrostatic dis-
charges which can damage the electronic unit.

• An extra low voltage (6...30V) with safe isolation from the mains is required
for the power supply of the unit.

• When connecting additional devices, the safety regulations according to
EN610101)  must be complied with.

• Shielded cables are required for all connections. The shield must be con-
nected flatly with ground at both ends.

1) ”Safety regulations for electrical measuring, control and laboratory equipment”
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1 General

The load cells FIT belong to the family of digital load cells and measuring
chains which generate measuring signals based on the strain gauge technol-
ogy, condition and output these signals digitally and network them with bus
capability.

FIT load cells are completely encapsulated in a stainless steel housing and
suitable to work in aggressive environments. The integrated signal processing
was developed especially for the requirements of dynamic weighing and dos-
ing processes. It includes a fast output of up to 600 measurements per sec-
ond, fast recovering digital filters and a trigger function for checkweigher ap-
plications.

The PC-software AED PANEL 32 is available for the easy adjustment of all
parameters, for the display of dynamic weighing signals and for the compre-
hensive analysis of the dynamic system.
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2 Dimensions (in mm, 1 mm = 0.03937 inches)

FITR

6H7; 8 mm deep

M6; 7 mm deep
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Used plugs:
Fa. Binder
Circular connector series 423
7 pins 09-0127-90-07
8 pins 09-0173-90-08M6; Tightening torque 10 N⋅m

Max. length of engagement: 7 mm
Flatness of mounting area: 0.1 mm
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3 Mounting hints

FIT
1: 2 x M6; strength class 10.9; tighten. torque 14 N⋅m

Recommended flatness 0.1 mm at mounting area

2: 4 x M8 DIN 912; strength class 10.9; 
tightening torque 25 N⋅m

Loading direction

Center of mounting plate

Mounting plate

FIT

Recommended flatness: 0.12

1

PW18i

Loading direction

Center of mounting plate
Mounting plate

PW18i Notch for overload protection in
tension direction

Recommended flatness: 0.1

Base plate (3)

Alternative load introduction
1: Attachment PW18i at load introduction: 4 x M6;

strength class10.9; tightening torque 14 N⋅m.
Recommanded flatness 0.1 mm of mounted area

2: Attachment PW18i with base plate: 4 x M6 DIN 912; strength class 10.9:
tightening torque 10 N⋅m; max. length of engagement 7 mm

3: If the load cell is mounted on a base plate with a flatness of < 0.1 mm, the safe load
limit in loading direction increases to 1000 %.

Load introduction
(Customer construction)

(1)

(2)
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4 Electrical connections

FIT

Limit Dosing
function function

brown IN2 Tare Start
yellow IN1 Trigger Stop
grey OUT4 - Alarm
black OUT3 - Ready
green OUT2 Limit value 2 Tine flow
blue OUT1 Limit value 1 Coarse flow
white GND2
red +UB2

RS-485 RS-232
brown - -
yellow Trigger Trigger
gray RB RxD
black TB -
green RA -
blue TA TxD
white GND1 GND1
red +UB1 +UB1

Screen

Cabel 8 x 0.25 mm2, 3 m long, ∅7 mm

Cable 1 Cable2 (opt.)  Optional  control functions

Screen

PW18i

PIN Cable 2 Limit- Dosing-
function function

1 blue OUT 1 Limit value 1 Coarse flow
2 green OUT 2 Limit value 2 Fine flow
3 black OUT 3 - Ready
4 grey OUT 4 - Alarm
5 red +UB2
6 white GND2
7 yellow IN1 Trigger Break
8 brown IN2 Tare Start

PIN Cable RS-485 RS-232
(Access.)

1 green RA -
2 grey RB RxD
3 blue TA TxD
4 black TB -
5 red +UB1 +UB1
6 white GND1 GND1
7 yellow Trigger Trigger

1

2

34
5
6

7

1

2

3
4 5

6 7
8

Plug 1 Plug 2
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5 Interfaces

The FITR load cells can be delivered with an RS-232- or RS-485 interface.
For both interfaces th buad rate is in the range 1200...38400 Bd adjustable.
The mass of relation of all interface signals is the supply mass of the FITR

load cell (GND1). The RS-232 interface is prepared for a point-to-point con-
nection (one FIT load cell connected to one interface. Necessary are only
RxD (Receive Data), TxD (Transmit Data) and GND1.

5.1 Connection to supply and interface, 
FITR RS-232-version

+−

Pin assignment
for PC (RS−232):

female plug 9−p.
(solder side)

FIT / PW18i
RS−232

1

13

14

female plug 25−pin
(solder side)

1

5

RxD

TxD
GND

2
3

7 GND

RxD
TxD

2

3

earth /
case

6

25

9

DC supplyearth /
case

shield

RxD

TxD

GND

+6..+30V
blue

grey

white

red
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6 Connecting several FIT R to one control unit 
by RS-485 bus line

Ta

Tb

Ra

Rb

bu
s 

co
nv

er
te

r

control computer
RbRaTbTa

STR = 0

FIT Electronic

RbRaTbTa
STR = 1

FIT Electronic

BUS  RS 485

500 Ohm GND

+5V

GND

+5V

For communication with an external instrument the TxD-lead has to be con-
nected with RxD of the FIT and vise versa.

TxD

RxD

GND

RxD

TxD

GND

TA

TB

RA

RB

GND

UB

TA (blue)

TB    (black)

RA    (green)

RB    (gray)

GND (white)

UB (red, 8−30VDC)

Converter
RS232 − RS485

RS485−4wireCOM−Port PC

SUB−D− 9

     PIN
    2 = TxD
    3 = RxD
    5 = GND

SUB−D− 9

     PIN
    2 = RxD
    3 = TxD
    5 = GND

UB: 8V...15 V DC

+

GND

Jack 3.5mm

6.1 Data of the outputs

The output stage of all FITR-outputs is a semiconductor high-side-switch
(PLC-compatible). This circuit is galvanically isolated against the signal proc-
essing electronic, it requires an external supply by means of Ub2 line. An ac-
tive output provides a high level on the respective output line. Its absolute
value depends on supply voltage Ub2. Connect the load to output line and
GND2 ( = ground of auxiliary equipment supply).
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FIT

signal
processi
ng,
serial
interface

GND 1

Ub 1measure
electronic
supply

auxiliary
equipment
supply

Ub 2

Out 1

Out 2

Out 4

Out 3

GND 2

+

_

Application example for output lines

2. Selectional
one AED

1. Selectional
PC−COM−
Port,
Baudrate

or

2. BusScan

7 Design of the communication

Probleme Solution:

− Number, Adresses, Baudrate unknown BusScan

− Only one AED, Adress, Baudrate known Click on adress field

− Selection of a new  AED after BusSccan Click on adress field

• the baudrate is allways stored in the AED, protected against power
failures

• with changing in the adresses the new adress will allways be stored
protected against power failures
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Consignes de sécurité

Aucune modification, quelle qu’elle soit, ne peut être apportée à l’appareil
sans notre accord exprès. Le non respect de cette obligation expose le
contrevenant à des dommages consécutifs éventuels pour lesquels notre res-
ponsabilité ne saurait en aucun cas être engagée.

Toute réparation, même minime, est strictement prohibée. Des réparations
éventuelles ne peuvent être reconduites que par les services d’HBM compé-
tents.

Les réglages initiaux effectués en usine sont mémorisés de façon rémanente,
c’est-à-dire qu’ils sont ineffaçables et demeurent conservés même en cas
d’une coupure de tension inopinée. Ces réglages initiaux peuvent être rappe-
lés à tout moment par l’instruction TDD0. Eviter en particulier de changer le
numéro de fabrication attribué d’usine.

• Les pesons FIT PW... ont été conçus exclusivement pour l’accomplisse-
ment de tâches métrologiques de pesage et de leurs asservissements affé-
rents (commande, régulation). Toute autre utilisation que celle ici explicite-
ment définie constituerait une entorse à la conformité d’emploi déclarée

.• Normalement, ce produit ne constitue aucun risque et son utilisation est
sans danger, dans la mesure où les instructions relatives à l’étude du projet
et au montage du produit ont été strictement respectées, et dans la mesure
où il est utilisé et soumis à la maintenance conformément aux consignes.

• Les consignes relatives à la Sécurité du Travail et à la Prévention d’Acci-
dents sont strictement à observer, quelle que soit l’application envisagée
pour la mise en œuvre des capteurs.

• Montage et mise en exploitation ne peuvent être entrepris exclusivement
que par du personnel qualifié.

• Au montage des capteurs et à raccordement des lignes électriques, pren-
dre toutes les dispositions nécessaires à éviter toutes décharges électros-
tatiques, lesquelles risqueraient d’endommager les composants électroni-
ques.

• Les capteurs ne peuvent être alimentés que par une basse tension (entre 6
et 30 V), sécurisée par fusible.

• Si des équipements auxiliaires doivent être raccordés au système, respec-
ter les consignes de sécurité relevant de la norme EN 610101).

• Pour toutes les liaisons, n’utiliser exclusivement que des lignes blindées.
Le blindage est à raccorder aux deux extrémités à la masse, non pas en
ponctuel, mais en surfacique.

1) „Directives sur la sécurité d’appareils de mesure, de commande, de régulation et de laboratoire“
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1 Généralités

Les pesons FIT et PW18i appartiennent à la famille des pesons numériques
et chaînes de mesure spécialement conçue par HBM pour faire face à des
applications spécifiques de pesage dynamique à grande vitesse. Ils recueil-
lent les signaux émis par des jauges de contrainte, les traitent en consé-
quence, c’est-à-dire les numérisent, avant de les retransmettre vers la com-
mande ou, le cas échéant, vers un bus de transfert.

Leur version standard est déjà à même de fournir en sortie un signal intégra-
lement filtré, gradué et numérisé, signal qui peut être transmis directement
soit à un système de bus, soit à un micro-ordinateur (PC). Ils témoignent
d’une très haute rapidité de mesure - jusqu’à 600 saisies par seconde - et
peuvent être rapidement et facilement adaptés au système de pesage utilisé,
grâce à un jeu de paramètres réglables.

Pour simplifier le réglage de tous les paramètres, ainsi que pour la représen-
tation des signaux métrologiques dynamiques et l’analyse complète du sys-
tème dynamique, le logiciel AED PANEL 32 est à la disposition de l’utilisateur.
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2 Dimensions (en mm)

FIT

M6; 7 mm prof.

19
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∅
16

55
,5 71

,5

10
5

10

7080
-2

(2
0)

25
 ±

0,
2

40
 ±

0,
2

PW18i

149

∅
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Connecteur:
Sérié 423
7 pôle. 09-0127-90-07
8 pôle. 09-0173-90-08

M6; Couple dynamométrique 10 N⋅m
Max. profondeur: 7 mm
Planéité recommandée: 0.1 mm
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3 Consignes de montage

FIT
1: 2 x M6; rondelle plate 10,9; 

couple de serrage 14 N⋅m
Planéité recommandée de la plaque:
0.1 mm à la surface d’applique

2: 4 x M8 DIN 912; rondelle plate 10,9; 
couple de serrage 25 N⋅m

Sense d’applique des charges

Centre de la plate-forme

Plate-forme

FIT

Planéité recommandée: 0.12

1

PW18i

Sense d’applique des charges

Centre de la plate-forme
Plate-forme

PW18i Rainure pour butée de surcharge
en traction

Planéité recommandée: 0,1

Basis (3)

Application de la charge alternative
1: PW18i sens d’applique des harges: 4 x M6;

rondelle plate10,9; couple de serrage 14 N⋅m.
Planéité recommandée 0,1 mm à la surface d’applique

2: PW18i avec basis plate: 4 x M6 DIN 912; rondelle plate 10,9:
couple de serrage 10 N⋅m; max. longueur 7 mm

3: Lors du montage du peson sur une plaque de fondation avec 
une planéité de  < 0,1 mm la charge augment à 1000 %.

Sense d’applique des charges
avec construction

(1)

(2)
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4 Branchements électriques

FIT

fonction de fonction de
valeur lim. dosage

marron IN2 Tarage Démarrage
jaune IN1 Trigger Arrêt 
gris OUT4 - Alarme
noir OUT3 - Fini
vert OUT2 valeur lim. 2 Aliment. fine
bleu OUT1 valeur lim. 1 Aliment. grossier
blanc GND2
rouge +UB2

RS-485 RS-232
marron - -
jaune Trigger Trigger
gris RB RxD
noir TB -
vert RA -
bleu TA TxD
blanc GND1 GND1
rouge +UB1 +UB1

Blindage

Câble 8 x 0.25 mm2, longueur 3 m, ∅7 mm

Câble 1 Câble2 (opt.)  fonctions de contrôle  optionnels

Blindage

fonction de fonction de
valeur lim. dosage

marron IN2 Tarage Démarrage
jaune IN1 Trigger Arrêt 
gris OUT4 - Alarme
noir OUT3 - Fini
vert OUT2 valeur lim. 2 Aliment. fine
bleu OUT1 valeur lim. 1 Aliment. grossier
blanc GND2
rouge +UB2

RS-485 RS-232
marron - -
jaune Trigger Trigger
gris RB RxD
noir TB -
vert RA -
bleu TA TxD
blanc GND1 GND1
rouge +UB1 +UB1

Blindage

Câble 8 x 0.25 mm2, longueur 3 m, ∅7 mm

Câble 1 Câble2 (opt.)  fonctions de contrôle  optionnels

Blindage

PW18i

PIN Câble 2 fonction de fonction
valeur lim. dosage

1 bleu OUT 1 valeur lim. 1 Alim. grossier
2 vert OUT 2 valeur lim. 2 Alim. fine
3 noir OUT 3 - Fini
4 gris OUT 4 - Alarme
5 rouge +UB2
6 blanc GND2
7 jaune IN1 Trigger Break
8 marron IN2 Tarage Démarrage

PIN Câble RS-485 RS-232
(Access.)

1 vert RA -
2 gris RB RxD
3 bleu TA TxD
4 noir TB -
5 rouge +UB1 +UB1
6 blanc GND1 GND1
7 jaune Trigger Trigger

1

2

34
5
6

7

1

2

3
4 5

6 7
8

Connecteur 1 Connecteur 2
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5 Interfaces

Les pesons FIT sont livrés avec une interface RS-232 ou RS-485, au choix.
L’une comme l’autre est en mesure de travailler à une vitesse réglable entre
1.200 et 38.400 bauds. La masse de référence pour tous les signaux d’inter-
face est la masse d’alimentation du peson lui-même (GND1). L’interface
RS-232 est tout particulièrement prédisposée à une liaison ponctuelle (point à
point, c’est-à-dire  un peson FIT sur une interface). On n’a besoin ici que des
signaux RxD (Receive Data), TxD (Transmit Data) et GND1.

5.1 Raccordement de la tension d’alimentation et de 
l’interface, FIT  à interface RS-232

+−

Connecteur
pour PC (RS-232)

connecteur 9−pin
FIT / PW18i

RS−232

1

13

14

connecteur 25−pin
(coté brasage)

1

5

RxD

TxD
GND

2
3

7 GND

RxD
TxD

2

3

Masse/
boîtier

6

25

9

DC Aliment.Masse/
boîtier

Blindage

RxD

TxD

GND

+6..+30V
bleu
gris

blanc

rouge

(coté brasage)
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6 Raccordement de plusieurs pesons FIT à un microodi-
nateur, par l’intermédiaire du bus à interface RS-485 .

Ta

Tb

Ra

Rb

co
up

l. 
de

 b
us

PC de command
RbRaTbTa

STR = 0

Electronique FIT

RbRaTbTa
STR = 1

BUS  RS 485

500 Ohm GND

+5V

GND

+5V

Electronique FIT

Pour communiquer avec un appareil externe, sa ligne TxD est à rattacher à la
broche RxD du peson FIT, et vice versa.

TxD

RxD

GND

RxD

TxD

GND

TA

TB

RA

RB

GND

UB

TA (bleu)

TB    (noir)

RA    (vert)

RB    (gris)

GND (blanc)

UB (rouge, 8−30 V   )DC

Convertisseur d’interface
RS232 − RS485 RS485−4conn.Entrée  COM PC

SUB−D− 9

     PIN
    2 = TxD
    3 = RxD
    5 = GND

SUB−D− 9

     PIN
    2 = RxD
    3 = TxD
    5 = GND

UB: 8V...15 V DC

+

GND

Connecteur 3,5 mm

6.1 Données en sortie

Le pilote de sortie des sorties de commutation du FIT est un pilote à semi-
conducteurs, compatible API. Par rapport à la l’électronique de mesure du
FIT, le circuit est séparé du potentiel et doit de ce fait être alimenté par une
tension externe sur la ligne Ub2. Dès qu’une sortie est activée, la ligne à la-
quelle elle est rattachée est affectée d’un potentiel positif, d’une tension qui
est fonction de celle reçue sur Ub2. Le consommateur est à rattacher entre la
sortie et le pôle négatif de l’alimentation en tension.
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FIT

Ampl.
de
mesure
interface
série

GND
1

Ub 1Tension
d’aliment
du circuit
de mesure

Ub 2

Out 1

Out 2

Out 4

Out 3

GND 2

+

_

Tension
d’aliment .
des consom.
externes

Exemple de circuitage des sorties, lesquelles ne sont pas nécessairement af-
fectées à un consommateur donné (lampe, relais).

2. Select
une AED

1.Select.
PC−COM−
Port,
Baudrate

et

2. BusScan

7 Etablissement de la communication

Problème Solution:

− nombre d’AED’s, adresses, ratio baud inconnus Procéder à Busscan

− une seule AED, adresse et ratio baud connus Cliquer sur le champ „Adress“

− Sélectionner une nouvelle AED après un Busscan Cliquer sur le champ „Adress“

• Le ratio baud est toujours conservé dans l’AED, même en cas de cou-
pure de tension

• En cas de modification des adresses, la nouvelle adresse est toujours
conservée à l’abri des coupures de tension
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Instrucciones de seguridad

Este instrumento no debe ser modificado desde el punto de vista de ingenie-
ría de diseño o seguridad con excepción de que exista un acuerdo con noso-
tros. Cualquier modificación, en la que se produzca algún daño, estará fuera
de la garantía del producto.

En particular, la realización de cualquier reparación esta prohibida. Todas las
reparaciones deben ser llevadas a cabo por HBM.

Los parámetros de configuración de fábrica son cargados en memoria no vo-
látil y protegidos contra escritura. Los parámetros de fábrica pueden ser recu-
perados por  medio del comando TDD0 en cualquier momento.

El número de producción es puesto en fabrica y no puede ser modificado.

• Las células de carga FIT y PW18i deben ser utilizadas exclusivamente
para tareas de medición de carga y para las tareas de ajuste y control rela-
cionadas con ellas. Cualquier uso para otros fines se considera no ade-
cuado.

• En modo normal de funcionamiento, el producto no es peligroso, si se
tiene en cuenta las advertencias e instrucciones de configuración, instala-
ción, uso adecuado y mantenimiento.

• Las normativas de seguridad y prevención de accidentes aplicables para
las tareas respectivas deben ser tomadas en cuenta.

• La instalación y la puesta en marcha debe ser realizada exclusivamente
por personal cualificado.

• Tome medidas contra descargas electrostáticas al conectar los cables, las
cuales pueden dañar la unidad electrónica.

• Para la alimentación eléctrica de la unidad se requiere una baja tensión
(6...30 V) con aislamiento de la red.

• Cuando se conectan dispositivos adicionales, la normativa de seguridad
debe estar de acuerdo con la EN610101).

• Son requeridos cables protegidos, conectando dicha protección con tierra
en ambos lados.

1) “Normativa de seguridad para medidas eléctricas, control y equipamiento de laboratorio”.
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1 Generalidades

La células de carga FIT y PW18i pertenecen a la familia de células de carga
digitales y cadenas de medida desarroladas por HBM para procesos de medi-
ción de carga rápidos y dinámicos. Las cuales generan señales basadas en
la tecnología de galgas de deformación, acondicionando y obtenido estas se-
ñales digitalmente y con capacidad de trabajo en red por medio de un bus.

Ya en la versión estándar suministran una señal de salida completamente fil-
trada, escalda y digital para la conexión directa con sistemas de bus o PC.
Trabajan con una cuota de medición alta de hasta 600 mediciones por se-
gundo y se pueden acoplar fácilmente al sistema de medición de carga res-
pectivo mediante parámetros ajustables.

El software para PC - AED PANEL 32 - se encuentra disponible para un fácil
ajuste de todos los parámetros, para mostrar las señales de medición dinámi-
cas y para realizar un análisis del sistema dinámico.
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2 Dimensiones (en mm)

FIT

M6; 7 mm prof.
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PW18i

Conectores macho usados:
Binder
Conectores circulares serie 423
7 polos 09-0127-90-07
8 polos 09-0173-90-08M6; Par de apriete 10 N⋅m

Longitud máx. de acople: 7 mm
Planeidad del área de montaje: 0,1 mm

4H7
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3 Consejos de Montaje

FIT

2

1

1: 2 x M6; clase 10,9; Par de apriete 14 N⋅m

Planeidad recomendada 0,1 mm 
en el àrea de montaje

2: 4 x M8 DIN 912; clase 10,9; Par de apriete 25 N⋅m

Dirección de la carga

Centro de la placa de montaje

Placa de montaje

FIT

Planeidad recomendada: 0,1

PW18i

PW18i

Dirección de la carga
(construcción por cliente) Centro de la placa de montaje

Dirección de la carga

Placa de montaje

Entalladura para protección contra
sobrecarga en la dirección de tensión

Planeidad recomendada: 0,1

Placa base (3)

Introducción alternativa de la carga
1: Fijación de PW18i a la introducción de carga: 4 x M6;

clase10,9; par de apriete 14 N⋅m.
Planeidad recomendada 0,1 mm

2: Fijación de PW18i con la placa base: 4 x M6 DIN 912; clase 10,9:
Par de apriete 10 N⋅m; longitud de fijación max. 7 mm

3: Si la célula de carga está montada sobre una placa base con una planeidad de
<0,1 mm, el límite de carga en la dirección de la carga se incrementa un 1000 %.

(1)

(2)



35FIT, PW18i

HBMA1556-2.0 de/en/fr/es

4 Conexiones eléctricas

FIT

RS-485 RS-232
marrón - -
amarillo Trigger Trigger
gris RB RxD
negro TB -
verde RA -
azul TA TxD
blanco GND1 GND1
rojo +UB1 +UB1

apantalla-
miento

Función de Función de
valor límite dosificación

marrón IN2 Tarado Inicio
amarillo IN1 Trigger Stop
gris OUT4 - Alarma
negro OUT3 - Terminado
verde OUT2 valor límite 2 Flujo fino
azul OUT1 valor límite 1 Flujo rápido
blanco GND2
rojo +UB2

apantallamiento

Cable 8 x 0,25 mm2, longitud 3 m, ∅7 mm

Cable 1 Cable 2 (opt.)  funciones de control opcionales

PW18i

Polo Cable RS-485 RS-232
(acces.)

1 verde RA -
2 gris RB RxD
3 azul TA TxD
4 negro TB -
5 rojo +UB1 +UB1
6 blanco GND1 GND1
7 amarillo Trigger Trigger

Polo Cable 2 Función de Función de
valor límite dosificatión

1 azul OUT 1 valor límite 1 Flujo rápido
2 verde OUT 2 valor límite 2 Flujo fino
3 negro OUT 3 - Terminado
4 gris OUT 4 - Alarma
5 rojo +UB2
6 blanco GND2
7 amarillo IN1 Trigger Interruptor
8 marrón IN2 Tarado Inicio

1

2

34
5
6

7

1

2

3
4 5

6 7
8

Conector 1 Conector 2
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5 Interfaces

La célula de carga FIT esta disponible con interfaz serie RS232 o RS485. El
ratio de baudios puede ser seleccionado entre 1200 y 38400 baudios, en am-
bas versiones. La masa de referencia de todas las señales de interfaz es la
masa de alimentación de la célula de carga FIT (GND1, localizado en el ca-
ble 1). La interfaz RS232 es adecuada para realizar conexiones uno a uno (un
transductor FIT con una contraparte). Solamente las líneas de  RxD (Recep-
ción de datos), TxD (Transmisión de datos) y GND1 son utilizadas.

5.1 Tensión de alimentación e interfaz, FIT -RS-232

+ − FIT / PW18i
RS−232

1

13

14

Conector hembra 25−pin
(Lado soldado)

1

5

RxD

TxD
GND

2
3

7 GND

RxD
TxD

2

3

Tierra/
Carcasa

6

25

9

Alimentación DC

apantallamiento

RxD
TxD

GND

+6..+30V
azul
gris

blanco

rojo

Tierra/
CarcasaConector hembra 9−pin

(Lado soldado)

Esquema de conexión
para PC (RS-232)
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6 Conexión de varias células de carga FIT  
a un ordenador mediante Bus RS-485

Ta

Tb

Ra

Rb

C
op

la
do

r 
de

 b
us

Ordenador de control
RbRaTbTa

STR = 0

Electrónica FIT

RbRaTbTa
STR = 1

BUS  RS 485

500 Ohm GND

+5V

GND

+5V

Electrónica FIT

Para comunicarse con dispositivos externos la línea TxD debe se conectada
con la línea RxD y viceversa.

TxD

RxD

GND

RxD

TxD

GND

TA

TB

RA

RB

GND

UB

TA (azul)

TB (negro)

RA (verde)

RB (gris)

GND (blanco)

UB (rojo, 8...15 VDC)

Convertidor de interface

   RS232 − RS485 RS485−4−Bus
Puerto PC−COM

SUB−D− 9

     PIN
    2 = TxD
    3 = RxD
    5 = GND

SUB−D− 9

     PIN
    2 = RxD
    3 = TxD
    5 = GND

UB: 8V...15 V DC

+

GND

Conector
3.5mm

6.1 Datos de salidas

La electrónica de salida, de las todas salidas de la célula FIT, es un semi-
conductor interruptor de paso alto  (compartible PLC). Este circuito esta gal-
vánicamente aislado contra señales de procesado electrónico. Se requiere
una alimentación externa por medio de la línea Ub2. Una salida activa sumi-
nistra un valor alto en la línea de salida, dependiendo su valor absoluto de la
tensión suministrada por Ub2. Se debe conectar la carga a línea de salida y a
GND2 (alimentación auxiliar de tierra del equipo).
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Un ejemplo de aplicación de conexiones de las líneas de salida, las cuales no
dependen de ciertos consumidores eléctricos (bombillas, relés).
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7 Establecimiento de la comunicación

Problema Solución:

− Número, direcciones, velocidad en baudios de-
sconocidos

Efectúe una exploración de bus

− Sólo una AED, dirección, velocidad en baudios
conocidas

Pulse sobre el campo de direcciones

− Selección de una AED nueva después de una
exploración de bus

Pulse sobre el campo de direcciones

• La velocidad en baudios se guarda siempre en la AED a prueba de fa-
llo de red

• si se cambia la dirección, la nueva dirección se guarda siempre a
prueba de fallo de red
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